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معاونت آموزشی دانشگاه
	باسمه تعالی
پذیرش کارشناسی ارشد بدون آزمون سال تحصیلی 1405-1404 ویژه دانشجویان واجد شرایط ورودی 1400 دانشگاه صنعتی شیراز و سایر دانشگاه​های کشور


براساس آیین نامه شماره 307862/2 مورخ 17/10/1401 و پیرو مصوبه جلسه شماره 78 مورخ 30/07/1401وزارت علوم، تحقیقات و فناوری، دانشگاه صنعتی شیراز تعداد محدودی دانشجو واجد شرایط کارشناسی پیوسته ورودی 1400 دانشگاه​ها و مؤسسات آموزش عالی کشور را بدون آزمون در مقطع کارشناسی ارشد سال تحصیلی 1405-1404 مطابق جدول زیر و پس از بررسی مدارک و انجام مصاحبه دانشجو می پذیرد، زمان ارسال مدارک از شنبه مورخ 10/09/1403 تا دوشنبه مورخ  10/10/1403 خواهد بود. لازم به ذکر است تاریخ مصاحبه متعاقباً از طریق سایت دانشگاه اعلام می​گردد.
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شرایط پذیرش:
براساس آیین نامه پذیرش بدون آزمون استعدادهای درخشان در دوره تحصیلی کارشناسی ارشد به شماره نامه 307862/2 مورخ 17/10/1401
نحوه ثبت نامه اینترنتی: 
متقاضیان ورودی نیمسال اول سال تحصیلی 1401-1400 (که حداکثر تا 31/06/1401 فارغ التحصیل خواهند شد) از شنبه مورخ 10/09/1403 تا دوشنبه مورخ 10/10/1403 باید به صورت اینترنتی ثبت نام و مدارک را در سامانه بارگذاری نمایند. پس از آن سیستم غیر فعال می گردد و این مدت به هیچ وجه قابل تمدید نخواهد بود. لازم به ذکر است در زمان ثبت نام می بایست مبلغ 000/000/1 ريال (صد هزارتومان) به حساب اینترنتی مندرج در صفحه ثبت نام اینترنتی به عنوان هزینه ثبت نام واریز گردد قابل توجه متقاضیان محترم که وجه پرداختی به هیچ​وجه مسترد نخواهد شد.
 نکات مهم در زمان ارسال ثبت نام اینترنتی
تمامی مدارک به جز توصیه نامه محرمانه از استاد باید با فرمت jpg  اسکن شده و در یک فایل rar یا zip با نام و نام خانوادگی متقاضی بصورت لاتین در محل‏هایی که در نظر گرفته شده است، بارگذاری نمایند. لازم به ذکر است در صورتیکه متقاضی قصد ثبت نام در چند گرایش را دارد، می‏بایست در هر گرایش جداگانه ثبت نام نماید.
· برای ثبت نام از مرورگر Firefox استفاده نمایید.
· ویرایش اطلاعات توسط متقاضی تا زمانی امکان پذیراست که هنوز شماره پروندهای دریافت ننموده است، به محض دریافت شماره پرونده ثبت نام ایشان تکمیل و امکان هیچ گونه ویرایش در اطلاعات ثبت نامی ایشان وجود ندارد.
· سال و ماه پایان دوره ( اگر ورودی 1400 هستید و 8 ترمه مقطع کارشناسی را به اتمام می رسانید 31/06/1404، اگر 7 ترمه تمام می کنید 30/11/1403 می باشد)
·  طول دوره تحصیلی (منظور تعداد ترم​هایی است که تا پایان دوره فارغ التحصیلی خواهید گذراند)
مدارک لازم برای ثبت نام اینترنتی: 
· تصویرکارت ملی (پشت و رو)
· تصویر صفحه اول شناسنامه در صورت داشتن توضیحات در شناسنامه علاوه بر تصویر صفحه اول و صفحه توضیحات نیز ضمیمه گردد؛
· ریز نمرات دوره کارشناسی تا پایان نیمسال ششم و تابستان متصل به آن 
·  در صورت تحصیل همزمان در رشته دوم، کارنامه کارشناسی رشته دوم 
· در صورت تحصیل همزمان در رشته دوم، گواهی رتبه رشته دوم
· گواهی کسب رتبه اول تا پانزدهم در المپیاد علمی دانشجویی کشور
· گواهی رتبه رشته در مقطع کارشناسی
· گواهی و مستندات سوابق پژوهشی (در صورت وجود)
تذکر بسیار مهم: فرم‏های بدون مهر و امضای معاون/مدیر آموزشی و تحصیلات تکمیلی فاقد اعتبار است و در نظر گرفته نخواهد شد. در فرم مذکور حتما بایستی حداکثر واحدهای مورد نیاز جهت فارغ‏التحصیلی ذکر شود.
در صورت هرگونه سوال در خصوص آیین نامه بدون آزمون به شماره تلفن 07137353501 سرکار خانم مهندس قدوسی کارشناس محترم دفتر استعداد درخشان دانشگاه تماس گرفته شود.
همچنین در صورت بروز مشکلات احتمالی در فرایند ثبت نام و بارگذاری مدارک در سامانه ثبت نام به شماره تلفن 07137354500-5 داخلی 2814 سرکار خانم مهندس خیراتی فرد تماس حاصل نمایید. 
با آرزوی موفقیت

دفتر هدایت استعدادهای درخشان دانشگاه صنعتی شیراز

